

身份“亮”出来 作用“强”起来 形象“树”起来 黄桥社区党员家庭有了“身份证”

■ 通讯员 王健梅

本报讯 “右边再高一点……好的，挺好看！”6月22日上午，烈山区杨庄街道黄桥社区党员志愿者，带上一块块红底黄字的“共产党员户”标识牌，敲开一户户共产党员住户的家门，帮助他们将标识牌悬挂在大门上方醒目位置，使每个党员家庭都有自己的“身份

证”，把党员的身份“亮”出来，使党员的作用“强”起来，将党员的形象“树”起来。

“党员户标识牌是一面镜子，时刻提醒我们要以身作则，作表率、立标杆，积极主动发挥党员模范带头作用。”有着63年党龄的老党员王帮山说道。

为了更好更精准地摸清更新辖区党员户信息，黄桥社区在“七一”党的生日之前，摸排

出党员住户110户共117人，做到底子清、数据明。

“牌子挂到家门口，既增强了党员的责任感，也方便群众监督党员的一言一行。”黄桥社区党总支书记朱志强说，一块牌子就是一份责任，黄桥社区以每一名党员为单位，将“共产党员户”标识牌悬挂在党员户门前显要位置处，把党员的个人荣誉上升为家庭荣誉。

朱志强表示，党员家庭户挂牌活动，既增强了党员

家庭户的荣誉感和责任感，又时刻提醒党员要严格要求自己，促进自身素质不断提升，积极主动地发挥模范带头作用，切实形成以党员个体带动全家、以党员家庭带动社区群众的创先争优良好局面，从而增强党组织的号召力、凝聚力和战斗力，不断提升基层网格化服务管理水平。

欢歌颂党恩 喜迎二十大 市文化馆举办迎“七一”歌咏会

■ 记者 傅天一 通讯员 赵永杰

本报讯 6月20日下午，由市文化馆主办、市读书会承办的以“欢歌颂党恩、喜迎二十大”为主题的迎“七一”歌咏会在市文化馆小剧场举行。活动旨在大力弘扬党的光荣传统、赓续红色血脉，把伟大建党精神永远继承下去、发扬光大，以实际行动迎接建党101周年，向党的二十大献礼。

歌咏会以一首气势磅礴的《共和国的怀念》拉开了帷幕。朗诵者情深意暖的声音迅速将现场气氛带入了高潮，博得了大家的阵阵掌声。群舞合奏《送你一个大长安》，音色圆润轻柔，幽静典雅，回味无穷，充分显示了古代汉族人民吹奏乐器的魅力；现代黄梅戏《蝶恋花》以唱腔淳

朴流畅、明快抒情赢得了一片喝彩。诗朗诵《百年礼赞》《最美逆行者》《毛泽东诗词》《我是共产党员》《祖国到底是什么》《唱响中国梦》等，表达了中华民族优秀儿女对祖国的热爱和歌颂。节目最后，大家同唱《没有共产党就没有新中国》，雄壮有力的歌声经久不息。

市文化馆馆长肖寒表示，市文化馆将继续坚持从百姓需求和民生实事出发，不断推出更多群众喜闻乐见的文艺作品和形式多样的文化惠民活动，激发群众参与文艺活动的热情，不断打造“政府牵头，群众演、群众看、群众享、群众唱”的文化生活新局面，为助力我市精神文明建设、实现人民对美好生活的向往而不懈奋斗。



月季花开满城香

6月20日，在市人民中路两旁的隔离绿化带中，月季花开正艳，满城飘香。
近年来，我市在城区主要街道旁隔离带均栽种月季等时令花卉，月季花盛开时，娇艳欲滴，与道路上的车流相互辉映，成为相城街头的亮丽风景。

■ 摄影 记者 万善朝

市救助站工作人员耐心询问得线索 男子走失14年终返家

■ 记者 朱冬 通讯员 赵志娟

本报讯 “孩子，终于找到你了，一家人找得好苦啊！”6月14日，从山东省赶来的巩某伦紧紧拉着儿子巩某森的手，激动不已。在市救助站的帮助下，走失14年的巩某森得以和家人团聚，圆了回家梦。

2021年9月2日，公安机关发现一名疑似精神障碍人员，因无法查询到其身份信息，随后护送至市救助站进行救助。市救助站通过“头条寻人”在全国范围内发布寻亲公告，同时借助公安“人脸识别”和DNA比对技术进行寻亲，但一直未有结果。

市救助站工作人员为了帮助其早日与家人团聚，坚持每周前往医院看望并与其交流，将沟通的只言片语一一记录下来，反复研究。今年5月下旬，终于有所突破，在一次询问过程中，这名受助男子说出了“马坡”一词，引起了工作人员的注意，通过百度地图搜索，从几十

条地址信息中逐一进行核实，并积极与疑似地救助机构、公安机关以及热心人士联系。半个月过去了，终于传来了好消息，该男子名叫巩某森，家住在山东省莒县南马坡村，由于失踪时间太长，其户籍已被当地公安机关注销。

6月14日，巩某森的父亲

等亲属赶到市救助站接其回家。至此，离家14年的他终于踏上了回家之路。

据介绍，自“寻亲攻坚”行动开展以来，市救助站按照市民政局要求，把“改作风、办实事、优服务”贯穿救助工作全过程，把党和政府的温暖传递给了最需要帮助的人群。

临选厂开展中暑应急救援演练

■ 记者 黄旭 通讯员 肖震

本报讯 针对高温天气，近日，淮北矿业集团临涣选煤厂装卸车间组织开展了防中暑知识培训及岗位中暑应急救援演练，进一步提高室外作业人员预防中暑及中暑应急救援能力。

在应急救援演练中，车间技术人员向装卸室外岗位作业人员就中暑的定义、病因、表现及急救方法、预防措施作了详细的讲解。应急救援演练模拟岗位发现中暑者，迅速将其转移到空调开放的班组休息室内，为其用凉湿毛巾擦拭面部、脖子，将藿香正气水、矿泉水灌入“中暑者”口中，降温补水，并量血压，观察“中暑者”身体变化，判断是否需要拨打120急救电话……各项措施紧张有序进行。经过几分钟的实施，中暑者得到及时救治，中暑症状消除。整个演练过程历时10分钟左右。

爱国主义教育宣讲进校园

■ 记者 王陈陈 通讯员 顾秀玲

本报讯 6月21日，杜集区石台镇关工委在石台实验学校开展爱国主义教育宣讲活动。

石台镇居民窦先贞曾参加保卫祖国边疆的战役。一次，他受邀到学校讲述曾经的战斗故事，勉励学生们铭记历史，刻苦学习，努力成长为爱国爱党的新时代好少年，为祖国建设添砖加瓦。学生们纷纷表示，一定传承红色基因，发扬革命精神，做党的好孩子，为实现伟大的“中国梦”努力奋斗。

解。应急救援演练模拟岗位发现中暑者，迅速将其转移到空调开放的班组休息室内，为其用凉湿毛巾擦拭面部、脖子，将藿香正气水、矿泉水灌入“中暑者”口中，降温补水，并量血压，观察“中暑者”身体变化，判断是否需要拨打120急救电话……各项措施紧张有序进行。经过几分钟的实施，中暑者得到及时救治，中暑症状消除。整个演练过程历时10分钟左右。

当天的宣讲依旧非常精彩。窦先贞向学生们讲述了他当年参军参战的经历，及战友们在战场上英勇作战、奋勇杀敌的故事，勉励学生们铭记历史，刻苦学习，努力成长为爱国爱党的新时代好少年，为祖国建设添砖加瓦。学生们纷纷表示，一定传承红色基因，发扬革命精神，做党的好孩子，为实现伟大的“中国梦”努力奋斗。

“议事茶馆”聚民心

■ 通讯员 陶雅莉 姜雪慧
摄影报道

本报讯 烈山区临海童街道童亭矿中心社区日前成立了“议事茶馆”，为网格员、楼栋长及广大居民提供便捷议事平台。

在喝茶、聊天的轻松氛围中，社区工作人员收集群众的智慧和力量，解决群众的困惑

和难题。此举得到群众的广泛支持，取得显著成效。不到一个月的时间，“议事茶馆”接到群众反映问题28条，收到热心群众良好建议15条，解决问题30个。

童亭矿中心社区坚持党建引领，以网格管理、资源整合、多元共治为重点，不断推进创新社区服务和管理方式，持续提升广大居民的幸福感和满意度。

爱国主义教育宣讲进校园

■ 记者 王陈陈 通讯员 顾秀玲

入关工委组织，成为“五老”的一员，时刻把关爱青少年作为自己的职责。

当天的宣讲依旧非常精彩。窦先贞向学生们讲述了他当年参军参战的经历，及战友们在战场上英勇作战、奋勇杀敌的故事，勉励学生们铭记历史，刻苦学习，努力成长为爱国爱党的新时代好少年，为祖国建设添砖加瓦。学生们纷纷表示，一定传承红色基因，发扬革命精神，做党的好孩子，为实现伟大的“中国梦”努力奋斗。



“议事茶馆”里，大家在喝茶聊天中反映问题，解决问题。



工行手机银行 城泊停车立减 满4元立减1-2元

关注“中国工商银行淮北分行”微信公众号，了解活动详情和更多优惠活动。

